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Представлений огляд однієї з найбільш швидко в нашій дні технології. Порушуються 
питання її застосування в різних галузях промисловості, доцільності та переваги її 
використання. Також в статті представлений огляд різних матеріалів, що 
використовуються в 3D друку, а також їх специфікації і особливостей. 
 

3D-друк може створювати фізичні об'єкти з геометричного уявлення шляхом 
послідовного додавання матеріалу. Цей тривимірний процес отримав феноменальне 
розширення в останні роки. 

Технологію 3D-друку все частіше використовують для масового виробництва різних 
виробів і різних конструкцій, в сільському господарстві, охороні здоров'я, автомобільної та 
аерокосмічної промисловості. 

У той же час існує ряд недоліків впровадження технології 3D-друку в виробництво. 
Використання 3D-друку зменшить використання робочої сили, що сильно вплине на 
економіку країн, які покладаються на велику кількість робочих місць з низьким рівнем 
кваліфікації. Крім того, використовуючи технологію 3D-друку, можливо виготовляти 
небезпечні об'єкти, такі, як вогнепальна зброя. Тому використання високотехнологічної 3D-

друку повинно бути обмежено допуском до нього. Крім цього, люди, які отримали 
креслення, зможуть легко почати здійснення контрафактної продукції. Це обумовлено тим, 
що використання технології 3D-друку є відносно простою справою - при наявності 
необхідних креслень, роздруківка деталей не становить особливих труднощів. 

Технологія 3D друку здатна виробляти повністю функціональні деталі з широкого 
спектру матеріалів, включаючи кераміку, метал, полімери та їх комбінації в формі гібридів, 
композитів або функціонально-градієнтних матеріалів. 

Метали [2]. Технологія 3D-друку металом привертає велику увагу в аерокосмічній, 
автомобільній, медичної, обробної промисловості, так як дає відчутні переваги. Матеріали з 
металу мають відмінні фізичні властивості і можуть бути використані виробниками аж до 
аерокосмічних складових з використанням сплавів на основі нікелю. Прикладами таких 
матеріалів є також алюмінієві сплави, сплави на основі кобальту, нікелю, нержавіючі сталі і 
титанові сплави. Авіаційна промисловість заощадить мільярди доларів на паливі зарахунок 
зниження ваги конструкцій. 3D-друковані об'єкти, виготовлені на основі нікелевих сплавів, 
мають високу корозійну стійкість і можуть нагріватися до 1200 ° C. Технологія 3D друку 

також дозволяє роздруковувати об'єкти з використанням титанових сплавів, 
використовується в аерокосмічній і біомедичних сферах. 

Полімери. Технології 3D друку широко використовуються для виробництва полімерних 
компонентів від прототипів до функціональних структур зі складною геометрією. 3D-друк 
полімерних матеріалів в рідкому стані або з низькою температурою плавлення широко 
використовується в промисловості і обумовлена їх низькою вартістю, малою вагою і 
гнучкістю обробки. Полімерні матеріали часто грають важливу роль в біоматеріалів і 
виробах медичного призначення в якості інертних матеріалів, надаючи механічну підтримку 
в багатьох ортопедичних імплантатах. 

Кераміка [3]. В даний час технологія 3D-друку може виробляти 3D-друковані об'єкти з 
використанням кераміки. Кераміка міцна, довговічна і вогнестійка. Завдяки своєму текучому 
станом перед установкою, кераміка може застосовуватися для виготовлення деталей 
практично будь-яких геометрій і форм, що дуже підходить для сучасних галузей 
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будівництва. Керамічні матеріали також будуть корисні в стоматології і аерокосмічної 
промисловості. 

Композити. Композитні матеріали з винятковою універсальністю, малою вагою і 
налаштованим властивостями революціонізує високопродуктивні галузі. Композитні 
конструкції на основі вуглецевих армованих полімерів широко використовуються в 
аерокосмічній промисловості через їх високу питому жорсткості, міцності, хорошою 
корозійної стійкості і втомних характеристик. Склопластик має високу теплопровідність і 
відносно низьким коефіцієнтом теплового розширення. Крім того, скловолокно не може 
горіти. 

Розумні матеріали. Розумні матеріали так названі, оскільки можуть змінити геометрію і 
форму об'єкта під впливом зовнішніх умов, таких як нагрівання і вода. Прикладами групових 
інтелектуальних матеріалів є сплави з пам'яттю форми і полімери з пам'яттю форми. Деякі 
сплави з пам'яттю форми, такі як нікель-титан можуть бути використані в біомедичних 
імплантатах. При виробництві 3D-друкованої продукції з використанням нікель-титану 
важливими є температура перетворення, відтворюваність мікроструктури і щільність. Тим 
часом, полімер з пам'яттю форми (SMP) є свого роду функціональним матеріалом, який 
реагує на такі подразники, як світло, електрику, тепло, деякі хімічні речовини і т. Д. 
Використовуючи технологію 3D-друку, можна легко і зручно проводити складну форму 
полімеру з пам'яттю форми. 

Спеціальні матеріали. Приклади спеціальних матеріалів служать: 
- Їжа. Технологія 3D друку може обробляти і виробляти бажану форму і геометрію з 

використанням харчових матеріалів, наприклад, шоколад, м'ясо, цукерки, піца, спагетті, соус 
і т. Д. 3 

- Текстиль. Перевагою технології 3D-друку в індустрії моди є короткий час обробки для 
виготовлення продукту, можливість скоротити витрати, пов'язані з упаковкою і знизити 
вартість ланцюжка поставок. 

Висновки. Різноманітність матеріалів, що використовуються при друку дозволяють 
вибирати їх найбільш ефективним чином під конкретні завдання. В майбутньому ця 
технологія буде здатна значно спростити життя людини і стане ще одним кроком до більш 
прогресивних технологій і відкриттів. 

 

Література: 
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https://3dtoday.ru/blogs/mygadgetshop-ru/printing-ceramics/ (дата звернення 18.01.2020) 
 

 

 

УДК 004.032.26 

ВИКОРИСТАННЯ НЕЙРОННИХ МЕРЕЖ 

БОНДАРЕНКО В.Г.,  ЖИЖКО В.Ю. ( zhizhkovlada@gmail.com ) 

Одеська національна академія харчових технологій 

 

Дана стаття присвячена штучного інтелекту і нейронних мереж. Використання ІІ в 
сучасному суспільстві вносять нові форми в вдосконалення інтелектуальних систем в сфері 
інформаційних технологій, в науці, освіті, культурі. Історія заснування, філософське 
осмислення. 
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Збірник включає доповіді учасників конференції. Тези доповідей 
публікуються у вигляді, в якому вони були подані авторами. 

Відповідальність за зміст і форму подачі матеріалу несуть 
автори статей.  
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